

# 福彩双色球给TA们发了“年终奖”

每年春节来临之际,年终奖都是大家最热门的话题。然而购买双色球的彩民朋友们发现,近来,从福彩领走的“年终奖”一个比一个更超值。

## 新年大奖开门红 14位彩民合揽584万元



1月24日,东莞福彩中心兑奖大厅热闹非凡,14位幸运彩民怀着激动和喜悦的心情,在大奖网点负责人骆先生的带领下办理双色球一等奖兑奖手续。

1月22日,双色球第19010期开奖,东莞14位彩民采用“10+1”的复式投注方式,收获金584万元奖金。

骆先生介绍,1月22日晚,彩民朋友们到他的福彩销售网点研究号码。原本选定的投注方案是“11+1”复式投注,投注金额共924元,后经彩民们现场商议,剔除了原方案里的一个红球32,最终选出了10个红球和1个蓝球,

共420元,分成14份,每份30元。投注方案决定后,14位彩民现场每人认购一份。彩民王先生(化名)笑着说:“幸好当时删除的号码是32,如果删了一个中奖号码,就只能中‘5+1’了。”

骆先生表示,参与合买的都是老彩民,“也是因为马上就要过年的缘故,希望能合众人之力,大家一起合伙买张彩票,中奖了大家可以开开心心回家过年。”14人成功斩获双色球一等奖584万多元,税后奖金每份30多万元。

“福彩给我们发了一份年终奖,我们真的很开心!”幸运彩民们你一言我一语分享着购彩经历。他们来自全国五湖四海,现在都在东莞横沥镇工作生活,他们中有的有20多年的资深彩民,平时不抽烟不喝酒,把购买福利彩票作为兴趣爱好;有的是刚接触彩票不久,希望通过买彩票支持福彩公益慈善事业。

年时间,是一位名副其实的老彩民。“我从很早就开始购买彩票了。”郑先生说。当时,他看朋友有买彩票的,于是就跟着买了几期,便逐渐地喜欢上了双色球。

起初,郑先生只是采用机选的方式够买彩票,时间久了,他便开始研究属于自己的玩彩方法,那就是“守号”。郑先生称,他购彩一般都会选择在周末,因为有充足的时间,观察前几期的走势图,再加上自己心仪的号码,选定一组号码后跟上一段时间。郑先生坦言,他守号最长的一次达半年之久,最短也得五六期。

此次购彩,郑先生守到第三期,就传来喜讯。说到这次中得的奖金如何分配,郑先生坦言,由于自己还年轻,打算全部用做投资,进行创业。

## 坚持自选号码投注 彩民复式投注拿下581万元

1月22日一上班,大奖得主林先生(化名)就到广东珠海市福彩中心兑取了大奖。林先生凭借一张168元的“9+1”复式票,中得双色球一等奖,奖金575万元,由于是复式投注,这张彩票同时还中得三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,奖金合计581万元。

据了解,林先生是广东人,接触福利彩票有10年的时间,偶尔买双色球,一直坚持自选号码投注。说起这次中奖的经过,林先生显得很激动,“我到现在都不敢相信这种幸运会降临在自己身上,昨晚失眠了一整夜,不敢睡觉,生怕彩票丢了,只想赶紧过来兑奖。”

据林先生介绍,1月22日中午1点,他吃过午餐后途经福彩销售网点,想着当晚有双色球开奖便进去投注,买好彩票后便匆匆回去上班了。“当晚10点多,我上网核对中奖号码,发现开奖号码居然与我手上的彩票号码一模一样!我简直不敢相信自己的眼睛,



赶紧打电话给在广州的哥哥,把彩票拍照发给他帮忙再次核对。”确认准确无误后,林先生便请哥哥火速赶来珠海,次日一起到珠海福彩中心兑奖。

当问及选号有什么技巧时,林先生谦虚地表示,“技巧说不上,就是凭感觉吧!”林先生坦言,坚持购买彩票,一方面是出于对中奖的期待,另一方面也想用这种方式为公益事业出点力。他还表示,这些年来自己断断续续也



中过多次小奖,“其中最惊心动魄的一次要数2011年,当时给1注号码投了25倍,只差一个号码就能拿下1.2个亿,可惜最后遗憾地只拿下7万元奖金。”

谈及这笔奖金如何支配时,林先生微笑着说:“我们家庭条件不太好,一家老小都留在家乡,生活也比较困难,我想用这笔奖金好好改善家人的生活,准备用一部分钱在家乡建房子,再买辆车,让家人高兴高兴。”

## 自选红球协商蓝球 同事聚餐合买撞上27万元



1月24日,宁波市福彩中心来了一行人,其中一位拿出一张彩票,要求兑奖。工作人员接过票面一看,立即被票面上的“合买”两字所吸引,经过验票程序

## 机选5注双色球 老彩民随缘喜中26万元

近日,中奖者翟先生(化名)来到江苏泰州福彩中心领取了属于他的二等奖,单注奖金26万元。

1月20日晚,双色球第19009期开奖,翟先生喜中1注二等奖,收获奖金26万元。

据悉,翟先生四十出头,是位不折不扣的老彩民,平时喜欢机选5注双色球,期间小奖不断,他不多关注中奖情况。

后,得知这张面值为420元的“10+1”复式票,共中得了27万元奖金。

1月20日,双色球第19009期开奖,宁波中出1注二等奖,单注奖金27万元。

“这张彩票是你们合买的?”面对工作人员的提问,站在兑奖窗口的一行人异口同声地连声称是,并表示有几位同事没空来,就让他们帮忙兑奖。原来,这些中奖者都是一个工厂的同事,且平时多多少少都接触过福彩。1月20日,即将放假的一行人相约来到饭店吃饭,觥筹交错间,有人提议是否一起合买一张双色球彩票碰碰运气,结果得到了大家的一致同意。

既然要合买,就离不开选号。为了不影响年夜饭的气氛,一桌人便速战速决,以每人选一个红球号码,再一起简单协商出了一个蓝球号码的方式,完成了此次选号。同时根据购彩所需的金额,一行人以30元每股的方式进行了认购。“最多一个认筹了3股,基本上都是认筹了1股。”彩民岳先生说,最后大家让他跑了趟腿,去福彩销售网点完成了投注。

“这次合买的结果完全出乎意料,意外的幸运让大家能够更加开心过年。”岳先生说,“这次中奖不仅让合买的同事们都得到了笔‘年终奖’,也让彼此之间留下了一份美好的回忆。”

## 因为喜欢所以购彩 彩民守号喜中27万元



## 中奖彩票

近日,彩民郑先生(化名)来到山东福彩中心,领取双色球二等奖27万元。

1月17日晚,双色球第19008期开奖,郑先生采用自选复式的投注方法中得当期1注二等奖,奖金27万元。

郑先生今年三十出头,虽然年纪不大,玩彩却有10余



(三万整理)